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За підсумками презентації Плану перемоги Украї-
ни від Президента Володимира Зеленського було чи-
мало обговорень щодо того, наскільки він реалістич-
ний, а також про те, що він означає лише очікування 
від західної допомоги, але не участь України. Остан-
нє є не цілком справедливим, якщо звернути увагу на 
5-й пункт озвученого плану. Він, зокрема, стосуєть-
ся того, що Україна може дати партнерам у сфері вій-
ськової підтримки.

Цей пункт розрахований на післявоєнний час, він 
привернув найменше уваги в обговореннях. 

Що б там не казали «диванні експерти», але після 
війни Україна матиме один із «найдосвідченіших вій-
ськових контингентів». Це люди, які мають реальний 
досвід сучасної війни, успішний досвід застосування 
західної зброї та взаємодії з військовими НАТО. Зе-
ленський припустив, що в разі згоди партнерів укра-
їнські підрозділи зможуть замістити певні військові 
контингенти армії США, дислоковані в Європі.

Варто згадати, що Україні є чим пишатися за під-
сумками майже трьох років війни проти російських 
загарбників. Прикладом цього є, зокрема, флот без-
пілотних морських дронів, які давно виконують най-
складніші завдання на морі.

Морські дрони – зброя, яка змінила баланс сил на 
Чорному морі на користь України. На їхньому рахун-
ку уже 11 кораблів Чорноморського флоту рф. Причо-
му кожен з уражених кораблів коштує більше, ніж всі 
дрони, що підривали флот. Також морськими дрона-
ми Україна спочатку зняла зернову блокаду, а тепер 
не дає кораблям ЧФ рф наближатись до торгових ко-
раблів, які йдуть з наших портів.

Не маючи фактично власного флоту, Україна суттє-
во «посунула« провідну морську державу в Чорному 
морі. Служба Безпеки України далі вдосконалює свою 
унікальну зброю. Українці вперше могли побачити бо-
йову роботу морського дрона нового покоління. Важ-
ливо, що мова про морські дрони, на які люди донати-
ли наприкінці зими й тепер можуть бачити результат 
спільних зусиль. Нове покоління Sea Baby вже актив-
но застосовується для виконання бойових завдань.

Є в України й успішний досвід спецоперацій в обме-
жених умовах. Нещодавно виповнилося два роки з мо-
менту такої операції. 8 жовтня 2022 року Служба Без-
пеки здійснила перший підрив Кримського мосту. Це 
була унікальна спецоперація, яка змінила хід війни і 
досі має вплив на перебіг бойових дій. Сьогодні росія 
концентрує значні сили ППО, щоб прикрити міст, а во-
рог так і не може відновити транспортування мостом 
боєприпасів і військової техніки.

Ну а використання Україною різноманітних безпі-
лотників під час цієї війни взагалі є безпрецедентним. 
Купа українських розробок у цій сфері уже нищать 
окупантів. І мова не лише про засоби «близького» ура-
ження, але і про далекобійні дрони, що успішно зни-
щують стратегічні об’єкти на території росії за сотні 
кілометрів від фронту. Україна першою у світі ство-
рила Сили безпілотних систем як окремий рід військ 
та уже має у цьому дуже значний досвід та потенці-
ал для розвитку.

Україна – не лише «прохач» допомоги. Україна є 
державою, що може реально посилити світ у всіх сфе-
рах. І насамперед – у військовій.

«БМ» за матеріалами із відкритих джерел

ЩО МОЖЕ ДАТИ УКРАЇНА СВІТОВІ 
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Щоденні повітряні тривоги, останнім часом, 
супроводжує одне й теж слово - «шахеди». 
Однак насправді росіяни атакують Україну не 
лише цими БПЛА. За два попередні місяці росія 
поставила два рекорди за кількістю випущених 
по Україні дронів-камікадзе «шахед». У серпні 
Повітряні сили зафіксували 789 штук, у вересні – 
1 339. Раніше цей показник становив  
300-600 на місяць.

Насправді вже давно йдеться не тільки про горезвіс-
ні іранські дрони Shahed-136. Назва «шахед» стала за-
гальним ім’ям для всіх російських БПЛА-камікадзе, які 
тепер ледь не щоночі тероризують українські міста та 
прагнуть виснажити ППО перед масованими ракетни-
ми ударами.

росіяни змогли суттєво збільшити виробництво да-
лекобійних дронів. Ба більше, вони постійно випро-
бовують нові тактики й технології, щоб досягати сво-
їх цілей. 

«Шахеди будують складні маршрути, уникають 
скупчень у польоті, намагаються атакувати безза-
хисні території, граються з висотами та курсом. Вони 
враховують розвіддані про нашу ППО й обходять по-
тенційні точки розташування мобільних груп», – на-
писав військовослужбовець та блогер Сергій Бескрест-
нов «Флеш».

Дедалі частіше «шахеди» літають навколо атомних 
електростанцій. Загроза зимових ударів по енергетич-
ній інфраструктурі змушує Україну шукати способи за-
хисту, не витрачаючи дефіцитні зенітні ракети.

Далі ми зібрали інформацію про виробництво БпЛА 
у ворога, чим на це можуть відповісти українські ін-
женери, а також знайшли відповідь на одне із найпо-
ширеніших питань – що значить «локаційно втраче-
ні дрони».

Чому «шахедів» так багато
Із січня по вересень 2023 року росія випустила по 

Україні 1 875 далекобійних дронів-камікадзе, а за та-
кий же період 2024 року – 4 819.

Головна «зірка» цих російських атак – іранська роз-
робка Shahed-136. Спочатку окупанти ввозили ці дро-
ни з Ірану вантажними літаками Іл-76. Уже в листопаді 
2022 року, після перших руйнівних ударів по україн-
ській енергетиці, окупанти почали перемовини з іран-
цями про купівлю технології моторних човнів Dolphin 
632 – таким чином вони просто зашифрували назву 
«шахедів».

Завдяки роздобутим розвідниками документам ста-
ло відомо, що контракт з Іраном передбачав купівлю 
виробничого обладнання, технології та 6 тис. готових 
комплектів для збірки дронів упродовж 2,5 року. Сума 
угоди – 1,75 млрд дол.

Вартість одного комплекту для збірки «шахеда» оці-
нили 193 тис. дол., однак після локалізації виробни-
цтва компонентів у росії ціна одного безпілотника 
зменшилася.

Для побудови заводу обрали спеціальну економіч-
ну зону «Алабуга» в Татарстані – за 1 100 км від лінії 
зіткнення. За весь час українські ударні БПЛА доліта-
ли туди лише раз.

До того ж, західні санкції не сильно заважають ро-
сіянам виконувати план з «шахедів». Уповноважений 
президента з питань санкцій Владислав Власюк розпо-
вів, що у 2023 році в «шахеді» знайшли 44 компонен-
ти, вироблені західними компаніями. Примітно, що 
в «Алабузі» відкрито з десяток вакансій перекладачів 
з турецької та китайської мов, що може свідчити про 
налагодження імпорту компонентів через посередни-
ків з цих країн.

Загальмувати виробництво безпілотників міг би ка-
дровий дефіцит, адже російський ОПК відчуває неста-
чу 160 тис. людей, з яких дві третини – робітники. Про-
те «Алабуга» компенсує дефіцит робочих рук масовим 
залученням студентів та мігрантів.

Найбільше працівників завозять з бідних країн Аф-
рики та Середньої Азії. Імовірно, саме вони позначені 
в штатному розписі як «таджики» та «мулатки». «Ала-
буга» розгорнула велику міжнародну рекламну кампа-
нію африканськими мовами. Як пише Associated Press, 
трудові мігранти не завжди усвідомлюють, що їдуть в 
рф збирати озброєння.

Налагодивши виробництво в росії, місцеві інженери 
почали експериментувати з технологією, щоб адапту-
вати її до війни в Україні. За даними одного із звітів, 
вироблені в рф «шахеди» мають іншу обшивку фюзеля-
жу, яка дозволяє зменшити собівартість та час вироб-
ництва. Встановлено і роздільну бойову частину, яка 

може пробивати посилені конструкції.
Також на локалізовані в росії дрони почали стави-

ти CRPA-антени місцевого виробництва. Це спеціаль-
не обладнання, яке відсікає сторонні сигнали і не дає 
придушити супутникову навігацію дрона засобами ра-
діоелектронної боротьби (РЕБ). російські CRPA-антени 
«Комета» здатні «відфільтрувати» перешкоди одночас-
но з кількох джерел, що ускладнює придушення «шахе-
дів» засобами РЕБ.

Наприкінці 2023 року на «шахедах» почали знаходи-
ти камери, які передавали зображення завдяки вста-
новленим сім-карткам українських операторів. У 2024 
році знайшли «шахед» із Starlink. З’являлася інформа-
ція, що росіяни застосовували екземпляр з реактивним 
двигуном. Наскільки масові ці рішення – невідомо.

Т. в. о. начальника управління комунікацій команду-
вання Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат вважає, що ви-
користання «шахедів» з реактивними двигунами на-
разі не має практичного сенсу. У такому разі дрон не 
може нести великої кількості вибухівки, збільшується 
вага, зменшуються бойова частина та радіус ураження.

Не «шахедами» єдиними
За підрахунками Інституту науки та міжнародної 

безпеки (ISIS), росія вже суттєво перевиконує почат-
ковий виробничий план, вийшовши на потужність по-
над 400 «шахедів» на місяць. Щоправда, дослідження 
спирається на дані із звітів Повітряних сил, які можуть 
дещо вводити в оману.

Річ у тім, що росіяни запускають по Україні не тіль-
ки дрони Shahed-136, а й модернізовані версії цього 
БПЛА та інші безпілотники-камікадзе власного вироб-
ництва. Вони можуть бути менш дорогими і техноло-
гічними, але до осені в зведеннях Повітряних сил їх 
маркували як Shahed-131/136.

Протягом останніх місяців росіяни часто використо-
вують дрони невстановленого типу, які підпадають під 
вплив українських РЕБ і падають на землю. Для та-
ких безпілотників у звітах Повітряних сил часто ви-
користовується новий термін: «локаційно втрачені». 
Наприклад, у ніч на 21 жовтня було збито 59 безпілот-
ників і ще 45 «загубилось».

«Локаційно втрачені – термін, який означає, що ціль, 
яку супроводжували радіотехнічні війська ПС – удар-
ні чи розвідувальні БПЛА ворога – зникають з радарів. 
Своєю чергою це означає, що вони або вичерпали за-
пас пального, або впали під впливом засобів РЕБ Сил 
оборони», – пояснював УП Ігнат.

У Повітряних силах не конкретизують ці нові типи 
дронів, однак підкреслюють, що спеціалісти ідентифі-
кують їх на землі. Найчастіше серед таких згадуються 
дешеві БПЛА «Гербера», які виробляються росіянами в 
трьох варіантах: дрон радіоелектронної розвідки, ка-
мікадзе та хибна ціль.

Як писало видання Defence Express, хоча «Герберу» в 
рф називають «молодшою сестрою» «шахедів», ідеть-
ся про безпілотник іншого типу. Зовні дрон схожий 
на Shahed, але має фюзеляж з пінопласту і зібраний 
з дешевих матеріалів. Через це він може «припиняти 
своє існування» самостійно, тобто падати без підри-
ву. За словами Ігната, рф використовує багато таких 
дронів, щоб перевантажити українську ППО і з ме-
тою розвідки.

Що робить Україна
З вересня 2022 року по Україні випущено понад 7 тис 

дронів типу «шахед». Весь цей час військові та інжене-
ри винаходили різні засоби протидії. Ключове завдан-
ня – навчитися знищувати БПЛА-камікадзе, витрача-
ючи мінімальну кількість дефіцитних ракет для ППО.

Влітку в небі з’явилися українські дрони-перехоплю-
вачі, які вже сотнями збивають російські розвідувальні 
ударні БПЛА чи не на всіх ключових напрямках. Зеніт-
ний FPV-дрон відрізняється від звичайного більшою 
швидкістю та потужнішим акумулятором для перельо-
тів на довгі дистанції.

За даними джерел ЕП, одразу кілька команд роз-
робників працюють над адаптацією цього рішення 
проти «шахедів». Для цього українські FPV-дрони ма-
ють стати ще швидшими і бути оснащеними нічни-
ми камерами.

Співзасновник компанії «Дикі шершні», розповів, 
що в жовтні планує випробувати свій зенітний FPV в 
бою проти «шахедів». На його думку, інженери ще не 
витиснули всі можливості з платформи FPV. Компанії 
вдалося розігнати свій дрон до швидкості 325 км/год, 
що майже вдвічі перевищує крейсерську швидкість 
«шахеда» – 180 км/год.

Не є проблемою і набір висоти. Інший виробник зе-
нітних дронів, «Генерал черешня», недавно досягнув 

висоти 5 840 м, що значно перевищує заявлену макси-
мальну висоту польоту Shahed-136.

На ринку з’являються і дрони-перехоплювачі літа-
кового типу. Один з них зветься «Багнет» від компанії 
Tenebris, яка теж готується до бойових випробувань на 
російських безпілотниках-камікадзе. У компанії роз-
повіли, що максимальна швидкість дрона становити-
ме 250 км/год, а в повітрі «Багнет» здатен перебувати 
до 25 хв, чого має вистачити для збиття ворожої цілі.

Вартість такого дрона з нічною камерою станови-
тиме до 3 тис. дол., що в десятки разів менше за вар-
тість «шахеда».

Дрони-перехоплювачі працюють лише в команді з 
невеликими радіолокаційними станціями (РЛС), які 
дозволяють операторам бачити на екрані розташуван-
ня й висоту свого дрона та ворожої цілі. Відомо, що в 
Україні є не тільки імпортні, а й вітчизняні зразки мі-
ні-РЛС, які виробляють серійно.

Окрім цього, щоночі за російськими «шахедами» по-
люють мобільні групи ППО, озброєні кулеметами, зе-
нітними установками та ПЗРК. Щоб збільшити ефек-
тивність їх роботи, оборонна компанія ZAVOD спільно 
з Нацгвардією розробила кулеметні турелі із стабіліза-
цією. Представник компанії розповів, що завдяки їх-
ній технології вдалося збільшити кучність стрільби в 
дев›ять разів.

До турелі також є система наведення, яка дозволяє 
навіднику тримати тепловізійний приціл, а система 
сама вираховує дистанцію й необхідну позицію для 
ураження цілі. Оператору кулемета залишається вруч-
ну навестися на червону точку на екрані, навіть не ди-
влячись на небо. Вартість такої турелі – трохи більше 
100 тис. грн. Зараз на озброєнні Сил оборони їх є сот-
ні штук.

Щоб навчити операторів мобільних груп працювати 
ефективно і водночас не витрачати на це гроші та боє-
припаси, українська компанія U-Force виробляє трена-
жери з окулярами віртуальної реальності, які повністю 
імітують кулемет, його звуки, нагрів ствола та польоти 
«шахедів» за різних погодних умов.

За словами розробника, щоб навчитися збивати 
дрони, військовому потрібно близько 70 годин трену-
вань. Єдиний недолік тренажера – він не імітує відда-
чу від пострілів. Однак компанія планує додати таку 
функцію.

На успішне збиття «шахедів» впливає правильне роз-
ташування підрозділів ППО. Для цього військові ко-
ристуються спеціальними системами, які аналізують 
шляхи російських дронів-камікадзе, виводять зако-
номірності і допомагають ефективніше розміщувати 
мобільні групи.

Як зазначають в Силах оборони, не всі такі підрозді-
ли працюють ефективно. Трапляються випадки, коли 
мобільна група може не вийти на задані маршрути або 
дрони летять вище, ніж зазвичай. Тоді БПЛА просочу-
ються через лінію захисту, що подекуди виливається в 
необхідність використання більш складних і дорогих 
систем ППО для збиття відносно дешевих цілей.

Моніторити весь повітряний простір України в режи-
мі реального часу складно. Для цього потрібно багато 
дорогих радіолокаційних станцій, які під час роботи 
виявляють свою дислокацію. Однак інженери компа-
нії ZVOOK знайшли альтернативне дешеве та безпеч-
не рішення: акустичні сенсори, які реагують на харак-
терний звук «шахедів» і передають координати цілі в 
режимі реального часу.

Уже вироблено кілька сотень таких сенсорів, які роз-
кидані по всій Україні. Вартість одного – 500 доларів. 
Вони здатні чути ворожу ціль на відстані понад 5 км 
і за допомогою мобільного зв’язку передавати дані в 
системи ситуаційної обізнаності.

В основі роботи сенсорів лежить програмне забез-
печення із штучним інтелектом. Розробники навча-
ють його всіх нових звуків російських безпілотників 
та ракет. Система здатна відрізняти їх від звуків ма-
шин і мотоциклів.

Коли йдеться про роботу українських систем РЕБ, то 
саме вони найчастіше є причиною «локаційної втра-
ти» російських БПЛА. Україна серійно виробляє вели-
кі системи РЕБ, здатні підміняти GPS-сигнал на «шахе-
дах» і збивати їх з маршруту, змушуючи летіти в інший 
бік або сідати на землю. Це називається «спуфінг». Імо-
вірно, частина зальотів російських дронів-камікадзе в 
Білорусь пов’язана саме з цим.

«Уже зараз є технічна можливість створити в Украї-
ні зони, куди влучання «шахідів» в принципі немож-
ливе», – сказав боєць підрозділу РЕБ «Нічна варта».

Завдяки набутому досвіду вітчизняним військовим 
та інженерам вдалося зменшити відсоток влучань ро-
сійських безпілотників. Однак ворог продовжує адап-
туватися і шукати слабкі місця в українській обороні.

Оксана Кириченко за матеріалами  
«Української правди» та «УНІАН»

«ШАХЕДИ» РОЗЛІТАЛИСЯ
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Про втрату вірних синів України чорним крилом 
огортає серця мешканців Гадяччини.

16 жовтня 2024 року, унаслідок тривалої хворо-
би, у лікарні помер житель села Розбишівка, 1979 
року народження, учасник АТО, мобілізований в 
ряди ЗСУ

ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ БАТУРА

В останню путь його провели 17 жовтня. Похова-
ли у Розбишівці. 

Повідомила Сергіївська громада

Під час виконання бойового завдання, 10 жовтня 
2024 року, загинув гадячанин, 1997 року народження

ВЛАДИСЛАВ ІВАНОВИЧ МАКСИМЕНКО

В останню путь Захисника провели 20 жовтня. По-
ховали у селі Погарщина (Лохвицька громада).

Повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП

Здобуваючи незалежність України, 17 жовтня 
2024 року, загинув житель села Веприк, 1980 року 
народження

СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ ІВАХНЕНКО

21 жовтня, Захисника провели в останню путь. По-
ховали на Миколаївському кладовищі у Веприку.

Повідомили у першому відділі  
Миргородського РТЦК та СП

Висловлюємо співчуття рідним та близьким Геро-
їв! Вічна пам’ять Захисникам!

Нехай добрий, світлий спомин про наших зем-
ляків стане сильнішим за смерть і назавжди зали-
шиться у пам’яті усіх, хто їх знав, любив і шанував.

 «Базар Медіа в Україні»

Рука на пульсі

ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ ВОЛОНТЕРІВ
Олена Горбань: 
Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-

ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна 
і дуже велика!

Долучайтесь! 
5169 3600 2207 4854

Оля Бєлих:
Наша команда «Гадяцький Борщ»  вперто і бе-

зупинно продовжує свою роботу. Завжди маємо 
потребу в овочах для сушіння (картопля, морква, 
зелень). 

Будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми все переробимо 
і напакуємо нашим незламним котикам ЗСУ 

099 065 4718 Ірина
099 022 0993 Надія
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач Каплій Іри-

на Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач Василенко На-

дія Геннадіївна 

Олена Гейко:
Збір на пікап для військового з Лютеньки - Івана 

Кондратова, бійця 142-ї окремої піхотної бригади.
Мета 150 тисяч гривень.
5375 4112 1760 7261

Христина Треба:
Звертаюсь до всіх не байдужих людей! Нашим за-

хисникам дуже потрібна допомога!
Хлопцям із 152 бригади та, зокрема, нашому зем-

лякові Павлу Требі, необхідні машина, тепловізор, 
бінокль.

Карта: 5168 7521 0419 0031

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. 

Ціль: 670 000 грн.
Долучайтеся до збору коштів 
Номер карти: 5375411221656163

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНОКУ-

ЛЯР» для рідного брата Романа. 
Ціна питання - 130 000грн. 
Моно 5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364

Світлана Таран: 
Нашому земляку Петру Ломоносу та його бойо-

вим побратимам із 4 танкової бригади А7015 (гру-
па швидкого реагування) Харківський напрямок, 
терміново потрібне авто для виконання бойових 
завдань. Ціль 200 000 грн.

Карта ПриватБанк 5168745176752175 
(Ломонос Петро Вікторович)

Юлія Воронцова:
Моєму брату Руслану Воронцову та його побрати-

мам (група швидкого реагування), які знаходяться 
на лінії зіткнення терміново потрібне авто для ви-
конання бойових завдань.

Ціль 200 000 грн. 
Карта Приват Банк 5168 7451 1270 6764 
(мама Воронцова Людмила Володимирівна).

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської 

школи Андрій Демчук та його побратими, які не-
суть службу в взводі зв’язку  першого окремого 
штурмового батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да 
Вінчі» потребують нашої допомоги. Їхні авто об-
стріляно ворогом. Терміново необхідно зібрати 
кошти на новий автомобіль для виконання бойо-
вих завдань на одному із найгарячіших напрям-
ків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Антон Шульга: 
Друзі, оголошуємо великий збір на авто! 
Потребуємо дозбирати 5000$, дякуючи Валерію 

та Юрію Мотричу за пригон і ремонт авто в сумі 
3000$. Давайте разом дозбираємо для мобільного 
пункту управління БПЛА. 

Ціль: 210 000 грн.
Номер картки банку:  5375 4112 
2398 0397 (на авто для крил).

СУМНА ЗВІСТКА
До 2040 року в Україні може залишитися при-

близно 25 млн населення. Такий прогноз дали у 
Мінсоцполітики. На підконтрольній території 
України проживає близько 31 млн населення, ще 
5 млн — за кордоном і до 5 млн — на тимчасово 
окупованих територіях. 

******
Добувна промисловість стала лідером галузе-

вих надходжень Полтавщини за 9 місяців - 13 
млрд 266,7 млн грн, або 32,3 % від загальних над-
ходжень до зведеного бюджету.

******
Гадяцька лікарня отримала благодійну допо-

могу від Фонду «Медична допомога Карпати – 
Україна» із Німеччини. Вантаж безкоштовно до-
ставило ТОВ «Транс – Сервіс».

****** 
Ворог, 19 жовтня, атакував Полтавщину БпЛА 

- у Лубенському районі пошкоджень зазнали дві 
приватні будівлі (без постраждалих). 

******
На території Гадяцької громади проживає 1878 

внутрішньо-переміщених осіб, у тому числі 419 
дітей.

******
У Максимівці, 19 жовтня, відбувся благодійний 

ярмарок, зібрали 15250 гривень. Кошти спряму-
ють на придбання РЕБу, для 128 батальйону, в 
якому служить жителька села Наталія Рева.

******
Підприємець Дмитро Приступа, із Сергіївської 

громади,  отримав державний мікрогрант на 
розширення діяльності та модернізацію вироб-
ничого процесу.

******
Спортсмени середньої вікової групи з ДЮСШ 

«Гадяч» (тренер В.Сахно) перемогли у першому 
колі чемпіонату Полтавської області з футболу 
серед дитячо-юнацьких команд.

******
У Лютенській громаді ініціюють громадські 

слухання щодо закриття Лисівської гімназії че-
рез відсутність коштів на утримання. Учнів пе-
реведуть до Рашівського ліцею.

******
Приватний притулок для тварин, який органі-

зувала гадячанка Леся Паладич, за 6 років існу-
вання прийняв150 собак та котів. 

******
У Гадячі провели ремонтні роботи дорожнього 

покриття на вул. Гадяцького договору та С.Біло-
хи. Користувачі соцмережі назвали цей ремонт 
«посміховиськом».

******
Історико- краєзнавчому музею Гадяцького 

профільного ліцею імені Т.Г.Шевченка присво-
єно звання «Зразковий».

******
За пів року, у Великобудищанській громаді, за-

реєстровано 39 злочинів: 2 особливо тяжких,
18 тяжких, 8 нетяжких, 11 проступків. Повідо-

мив керівник Миргородської окружної прокура-
тури А.Чорнорук.

******
Петрівсько-Роменська громада змагається у 

всеукраїнському конкурсі «Громада на всі 100» з 
проєктом покращення надання адміністратив-
них послуг.

******
Із 1 листопада на базі фельдшерсько-акушер-

ських пунктів на території Гадяцької громади, 
для підвищення доступності первинної та долі-
карської меддопомоги, створять медичні пунк-
ти тимчасового базування.

******
Переходимо на зимовий час - годинник пере-

водимо в ніч із 26 на 27 число на годину назад, 
з 04:00 на 03:00. 

******
Комендантську годину в області планують 

збільшити через зменшення світлового дня і 
збільшення кількості правопорушників у ніч-
ний час.

****** 
У ГО «Молодіжне об’єднання «Нове поколін-

ня України» завершило покращення санітар-
но- гігієнічних  умов  перебування (ремонт 
вбиралень) в укритті Сергіївського ліцею, де 
зазвичай, проводять значну частину навчаль-
ного часу 211 учнів та працівники навчально-
го закладу.
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Прокурори Миргородщини вживають заходи 
представницького характеру щодо припинення 
права власності громадян російської федерації та 
республіки білорусь на земельні ділянки сільсько-
господарського призначення, розташовані на те-
риторії району.

Протягом 2023-2024 років до судів було скерова-
но 27 позовних заяв щодо конфіскації 33 земель-
них ділянок загальною площею понад 104 га.

За результатами розгляду судами прийнято рі-
шення про конфіскацію 9 земельних ділянок за-
гальною площею майже 25 га, інші позови перебу-
вають на розгляді.  

Наразі реально виконано 8 рішень судів – кон-
фісковано 8 земельних ділянок загальною площею 
майже 23 га загальною вартістю 2,4 млн грн. Робо-
та на вказаному напрямі триває.  

Довідково: іноземці та особи без громадян-
ства можуть набувати права власності на земель-
ні ділянки у разі:  придбання за договором ку-
півлі-продажу, ренти, дарування, міни, іншими 
цивільно-правовими угодами; викупу земельних 
ділянок, на яких розташовані об›єкти нерухомо-
го майна, що належать їм на праві власності; при-
йняття спадщини.

Водночас землі сільськогосподарського призна-
чення, прийняті у спадщину іноземцями, а також 
особами без громадянства, протягом року підляга-
ють відчуженню.

Якщо земельна ділянка не була відчужена вона 
підлягає конфіскації за рішенням суду (ч. ч. 3, 4 ст. 
81, ч. ч. 2, 4 ст. 145 Земельного кодексу України).

Пресслужба Полтавської обласної прокуратури

Пожежі:
15 жовтня, об 11:15 у Гадячі, на вул. Полтав-

ська (поблизу світлофора) виникла пожежа легко-
вого автомобіля WARTBURG 1.3. Знищено: мотор-
ний відсік, салон автомобіля. До гасіння залучалось 
одне відділення 6 ДПРЧ.

ГУ ДСНС у Полтавській області

20 жовтня, в селі Рашівка, на вулиці Петра За-
лозного, виникла пожежа легкового автомобіля. 
Рятувальники Рашівської місцевої пожежної охо-
рони ліквідували пожежу автотранспорту. Вогнем 
знищено салон автомобіля.

Рашівська МПО

Події:
Інформація про зникнення 42-річної мешкан-

ки села Бобрик надійшла до відділення поліції №1 
(місто Гадяч) Миргородського райвідділу поліції 17 
жовтня близько 13:20 від родичів. Також, повідом-
лення про зникнення Іващенко Тетяни Павлівни 
14.04.1982 р.н., опублікували того ж дня, на сторін-
ці Великобудищанської громади. Впродовж тижня 
її місце знаходження було невідоме.

Після отримання повідомлення, поліцейські роз-
почали пошуки зниклої жінки. 

Ростислав Ярошенко, начальник відділення №1 
(місто Гадяч) Миргородського райвідділу поліції 
повідомив: «Отримавши інформацію про зник-
нення жінки на її пошуки негайно скерували слід-
чо-оперативну групу та мобільні екіпажі поліції. 
Також орієнтували поліцейських офіцерів Вели-
кобудищанської громади. Упродовж години по-
ліцейські офіцери розшукали місцеву жительку. 
Вона перебувала у знайомих в селі Бобрик. З жін-
кою все гаразд».

Поліція Полтавщини

КОНФІСКУВАЛИ 
МАЙЖЕ 23 ГА ЗЕМЕЛЬ

Гадяцький районний суд, 16 жовтня, розглянув 
кримінальне провадження відносно

уродженця м. Гадяч, одружений, освіта се-
редня, громадянин України, не працює, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.1 ст.263 КК України,

Із матеріалів справи відомо, що 2 вересня 2022 
року, близько 18 години, чоловік, перебуваючи на 
території підприємства Гадяцької райспоживспіл-
ки «Гадяцький ринок» на провулоку Базарний,2, 
помітив на землі предмет, схожий на бойову гра-
нату, яка згідно висновку експерта, є корпусом руч-
ної осколкової гранати Ф-1. В корпус цієї гранати з 
маркувальним позначенням «107, 57, 74 Т» вмонто-
вано уніфікований запал ручної гранати модерні-
зований УЗРГМ і є придатними для вибуху.

Чоловік, розуміючи, що це вибуховий пристрій, 
підібрав його та помістив до своєї барсетки для по-
дальшого незаконного його зберігання, без перед-
баченого законом дозволу. Протягом того ж дня, 
обвинувачений зберігав при собі ручну гранату Ф-1 
та носив її при собі по місту.

2.09.2022, близько 19:30, протиправні дії обвину-
ваченого були виявлені та припинені працівника-
ми Національної поліції в м. Гадяч поблизу однієї 
з місцевих садиб.

В судовому засіданні чоловік вину визнав. Обста-
винами, що пом`якшують покарання обвинуваче-
ного, є щире каяття та активне сприяння розкрит-
тю злочину. Обставиною, що обтяжує покарання 
відповідно до ст. 67 КК України є рецидив злочинів. 

Чоловік також має на утриманні неповнолітню 
дитину 2022 р.н., є учасником бойових дій, за міс-
цем проживання характеризується позитивно, та 
запевнив суд, що став на шлях виправлення і не 
допускає жодних протиправних дій, не вживає ал-
коголь, тривалий час лікується.

Керуючись ст. 368, 370, 374 КПК України, суд ви-
знав винним чоловіка у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.1 ст.263 КК 
України та призначив покарання у вигляді 3 ро-
ків позбавлення волі. На підставі ст. 75 КК Украї-
ни звільнив його від відбування покарання, вста-
новивши іспитовий строк 1 рік.

Обвинувачений має періодично з`являтися для 
реєстрації до уповноваженого органу з питань про-
бації та повідомляти уповноважений орган з пи-
тань пробації про зміну місця проживання та робо-
ти, а також сплатити на користь держави витрати 
за проведені у справі експертизи в сумі 2265,36 
грн.

ЄДРСР

В Полтавській області станом на 21.10.2024р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції стабі-
лізувалась (включно з COVID-19), показник захворю-
ваності не перевищує базовий рівень (епідемічний 
поріг – низький).

За 42 тиждень 2024 р., в Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) за-
хворіло 6358 осіб, на 4% менше попереднього тижня 
(серед захворілих – 107, або 1,6 % підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 470,2 
на 100 тисяч населення, що на 10 % менше базового 
рівня. Дітей захворіло 3992, що складає 62,7% від усіх 
захворілих (питома вага звичайна для області). Госпі-
талізовано 99 хворих, що складає 1,5 % від кількості 
захворілих (питома вага звичайна для області).

По об’єднаних територіальних громадах колишньо-
го Гадяцького району за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 192 особи, з них дітей – 113. Госпіталізова-
но 9 хворих, в т.ч. дітей – 4.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення району цього тижня складає 452,3 на 
100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській громаді – 625, що переви-
щує базовий показник на 20%.

Проти грипу в області щеплено 1383 особи. Проти 
грипу з початку епідсезону 2024-2025р. в Полтавській 
області всього проведено 2653 щеплення.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається збудник 
COVID-19 . В Гадяцькій громаді лабораторно підтвер-
джено 1 випадок COVID-19. 

Анна Огир, лікар-епідеміолог Гадяцького ВПДУ «Полтавський 
ОЦКПХ МОЗ

Суддя Гадяцького районного суду, 16 жовтня, 
розглянула справу про притягнення до адміністра-
тивної відповідальності, громадянина України, на-
вчається РЦ ПТУ-41, у місті Зіньків, за ст. 122-4, 
ст. 124, ч.2 ст. 126 Кодексу України про адміністра-
тивні правопорушення.

Згідно з матеріалами судової справи, 14 верес-
ня 2024 року, о 18:00, неповнолітній обвинуваче-
ний, по вул. Вигівська, 32 у селі Веприк, керував 
транспортним засобом ВАЗ 2106, та скоїв зітк-
нення з металевим парканом житлового сектору, 
що належить потерпілій. Після дорожньо-тран-
спортної пригоди обвинувачений залишив місце 
пригоди, при цьому не мав права керувати даним 
транспортним засобом. Постановою суду справи 
об`єднані в одне провадження.

Хлопець у судове засідання не з`явився, про час 
та місце розгляду справи повідомлений належ-
ним чином.

Керуючись ст. 36, 38, 401, 122-4, 124, 126 ч.2, 221, 
283, 284 Кодексу України про адміністративне 
правопорушення, суд постановив обвинувачено-
го неповнолітнього визнати винним у вчиненні 
адміністративних правопорушень, передбачених 
ст. 122-4, ст. 124, ч.2 ст. 126 КУпАП та остаточно на-
клав на нього адміністративне стягнення у виді 
штрафу за ст. 122-4 КУпАП в розмірі 3400 гривень. 
Також хлопець має сплатити на користь держави 
судовий збір в сумі 605,60 грн.

Також, 16 жовтня, суд розглянув справу про ад-
міністративне правопорушення щодо матері обви-
нуваченого, у зв’язку із тим, що остання фактично 
ухилилась від виконання батьківських обов`язків, 
оскільки на момент вчинення правопорушення 
хлопцю виповнилось 17 років і він не мав права 
керування транспортним засобом.

Обвинувачена теж в судове засідання не з`я-
вилась, про час та місце розгляду справи була 
повідомлена.

Тож, керуючись ст. 40-1, 184 ч.1, 221, 283, 284 КУ-
пАП, суд постановив обвинувачену визнати вин-
ною у вчиненні адміністративного правопорушен-
ня, передбаченого ст. 184 ч.1 КУпАП України та 
піддати адміністративному стягненню у вигляді 
попередження й стягти з на користь держави су-
довий збір в сумі 605,60 грн.

ЄДРСР

Ми систематично моніторимо Єдиний державий 
реєстр судових рішень, і лише за 17 жовтня, ми на-
трапили на дві справи, що стосувалися шахрайства.

У першому випадку, Гадяцький районний суд роз-
глядав справу про тимчасовий доступ до документів 
в межах кримінального провадження за ст. ч.4 ст.190 
КК України,

Так, 7 жовтня 2024 року слідчий СВ ВП №1 Мир-
городського РВП ГУНП звернувся до суду з клопо-
танням про тимчасовий доступ до документів опе-
раторів мобільного зв`язку посилаючись на те, що 
26.09.2024 до відділку поліції звернулося ТОВ за фак-
том вчинення шахрайських дій стосовно них. А саме, 
що 24 вересня 2024 року працівником відділу реалі-
зації та маркетингу була проведена робота по орга-
нізації закупівлі для потреб товариства в кількості 
25 тонн. Для проведення цієї угоди було обрано інше 
ТОВ. Попередньо, уклавши усну домовленість про 
покупку з представником цієї організації, по номеру 
телефону було виставлено рахунок-фактуру на суму 
490 тис. грн та надано установчі документи шляхом 
мобільного зв`язку «Viber». В цей же день потерпілим 
ТОВ була проведена оплата згідно рахунку на банків-
ський рахунок. Але 25.09.2024 та 26.09.2024 заванта-
ження «Шроту соєвого» в кількості 25 тонн не здійс-
нено та грошові кошти не повернуті. 

Суд задовольнив клопотання слідчого та надав доз-
віл на доступ до документів банківських рахунків а 
також інформацію щодо абонентського номеру теле-
фону із яким здійснювали усні домовленості.

У іншій справі слідчий СВ ВП №1 Миргородсько-
го РВП ГУНП теж просив надати доступ до необхід-
ної інформації та документів у зв’язку із заявою 
громадянки.

Так, 4.10.2024 року, до відділку поліції надійшла 
письмова заява від потерпілої особи про те, що в пе-
ріод часу з 30 вересня по 2 жовтня 2024 року, невста-
новлена особа шляхом обману під приводом продажу 
автомобіля марки Вольксваген Т4 заволоділа грошо-
вими коштами, які потерпілий переказав, в загаль-
ній сумі 105 тис. грню сімома платежами на банків-
ські катки невідомих осіб.

Суд надав групі дізнавачів сектору дізнання від-
ділення поліції №1 Миргородського РВП ГУНП доз-
віл на тимчасовий доступ до інформації, яка містить 
охоронювану законом таємницю та перебуває у воло-
дінні банківської установи та мобільного оператора.

Вкотре наголошуємо, будьте обережні, купуючи 
будь-який товар у мережі та не перераховуйте кош-
ти незнайомцям.

Із матеріалів ЄДРСР

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

НЕПОВНОЛІТНІЙ ЗНІС 
ПАРКАН ТА ВТІК

ЗНАЙШОВ ГРАНАТУШАХРАЇ КРАДУТЬ 
ГРОШІ
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Хочу розповісти читачам, цікавої і вкрай необхідної 
газети для пересічного читача «Базар Медіа в Україні» 
про достойних, хороших людей, які обслуговують насе-
лення села Малі Будища.

Дуже вдячна старості Малих Будищ Сарського старо-
стату – Василю Васильовичу Губському, за відповідаль-
не ставлення до жителів села, до умов їхнього прожи-
вання. У тяжкий для країни час, староста піклується про 
більш-менш ремонтні роботи доріг по селу. Своєчас-
но було прочищено ґрунтові дороги, особливо вниз до 
дамби (греблі) р. Псел, по вулиці Полтавській. Таку до-
рогу зробили рівну і широку, ніколи такої дороги там 
не було – душа радіє. 

Також в селі працює магазин і ще одна торгова точка, 
маленька, в самому низу села, де можна купити необ-
хідні продукти. Дякую працівникам торгівлі, особливо 
магазину - «Малібу», де завжди чисто, чепурно, немає 
п’янок, гулянок, завжди свіжий товар. Обслуговування 
покупців на високому, культурному рівні. Бажаю, нехай 
завжди буде у вас наснага до хорошої роботи, до розу-
міння потреб населення і хорошого, міцного здоров’я.  

Працює в нас і фельдшерсько-акушерський пункт у 
селі. Очолює заклад фельдшер – акушер Маргарита Сер-
гачова. Дуже високо-професійно справляється зі своїми 
обов’язками. Це маленька жіночка, з великим, добро-
зичливим серцем. Живе у Гадячі, ген-ген за автовок-
залом, але ніколи не відмовляє «будянам» у медичних 
послугах. Чи вдень, чи вночі, і по телефону, і навіть на 
виїзд у Будища, завжди відкликається – гідно медпра-
цівника. Вона «душа» будян.

Також працює в селі бібліотека. Є великий вибір ці-
кавої художньої літератури, є свіжі газети «Базар Медіа 
в Україні». У бібліотеці можна почитати, переглянути 
новини з життя Миргородського району і Полтавської 
області. Працює бібліотекарем Юлія Голіздра – педа-
гог із вищою освітою. Розумна, уважна, з високим рів-
нем виховання і знань. Не зазнається. Чоловік Юлії 
– Олег, військовий, зараз на війні. Мама теж працює 
бібліотекарем, в місті, Наталія Фесенко. Дуже друж-
ня і працьовита сім’я. Це мої найближчі сусіди, чесні і 
добропорядні.

Хочу подякувати за щире і добропорядне сусідство: 
Марії Гелівер, Анатолію Геліверу, Ярославу Черняку, 
Наталії Шкрьобі, Тетяні Галочкіній, Миколі Ревегуку, 
Олександру Панасенку, Людмилі Стець та Ользі Мар-
ченко. Це дійсно хороші люди, добрі, порядні. Завжди 

прийдуть на допомогу. 
Велика шана і подяка за автобусне сполучення з Га-

дячем. Це подарунок долі – зв›язок села з містом, хоча 
це приміське село – 1 км від м. Гадяча. Декілька авто-
бусних рейсів на день в с. М. Будища – це повна цивілі-
зація для селян. І на роботу людям, і в лікарню, в бан-
ки, торгові заклади, школи – ми маємо змогу поїхати. 
Обслуговують автобус висококваліфіковані водії: Сер-
гій Вікторович Усенко та Василь Миколайович Хомен-
ко, на підміні - Володимир Харченко. За 44 роки, що я 
користуюся громадським транспортом, ще не було по 
маршруту Гадяч – М. Будища таких людяних, відпові-
дальних, достойно вихованих добряків – водіїв.

Гідно поводяться на робочому місці, не спілкуються 
на високих тонах із пасажирами, немає грубості, ма-
ють велике милосердя. А В. Харченко ще й малих ді-
тей, обов’язково пригостить цукеркою, якщо занадто 
людно в салоні автобуса – то підсадить скраю кабіни, 
щоб ніхто не придавив дитя. Буває таке, що зроблять 
водії й вимушену зупинку, хворим або немічним ста-
рим пасажирам. 

Бажаю вам здоров’я і залізної витримки, на благо лю-
дей, а всім нам мирного життя. 

Любов Миколаївна Стасовська, с. Малі Будища

ВПРОВАДИЛИ БЕЗКОШТОВНЕ ХАРЧУВАННЯ У ШКОЛАХ

НОВИЙ СТРИБОК ЦІН НА ПРОДУКТИ
Ми щоденно чуємо від місцевих мешканців, 
що ціни на продукти зростають з неймовірною 
швидкістю. До прикладу, за останній тиждень, 
ціна на курячі яйця піднялася майже на 10 
грн – із 37 до 47 грн, а в деяких торгових 
точках вартість сягає 50 грн за 10 штук. Також 
відмітили зростання вартості хлібобулочних 
виробів, приблизно на 2-3 грн. Невпинно 
зростають ціни на овочі та молочні продукти.

Минутого тижня, Головне управління Держпрод-
споживслужби в Полтавській області, провело 4 кон-
трольні перевірки на території Гадяцької громади. 
Порушення порядку формування цін встановили в 
3 суб’єктах господарювання.

За результатами проведеної роботи, ціни були 
знижені до економічно обґрунтованого рівня за ра-
хунок зниження торговельної надбавки з 30 % до 
10%. Зокрема, знизили ціни на: батон «Київхліб» 
0,4 кг з 17,00 грн. до 15,60 грн (торговельну націн-
ку знижено з 16% до 10%), олію соняшникову рафі-
новану ТМ «Кухар Рішельє» 1,0 л з 67 грн до 57 грн 
(торговельну націнку знижено з 30% до 10%), та бо-
рошно пшеничне вищого сорту ТМ «Добра хата» 1,0 
кг з 27,00 грн до 23 грн (торговельну націнку зниже-
но з 29% до 10%).

Ми у свою чергу, систематично проводимо влас-
ний моніторинг цін у Гадячі, тож вирішили порівня-

ти, як змінилася вартість за останні пів року у місце-
вих магазинах та на ринку. 

Середні ціни на овочі
Картопля навесні вартувала майже 17 грн за кг, на-

разі ж ціна в магазинах та на ринку майже однакова 
– в межах 30 грн за кг. Капуста була 13 грн за кг, на-
разі - в межах 30 грн. Цибуля у магазинах залиши-
лась на тому ж рівні, що й на весні - 15 грн за кг, а от 
на ринку можна знайти й дорожчі пропозиції – в ме-
жах 27 грн. Морква була 7-10 грн, наразі ціни варію-
ються від 20 до 27 грн за кг. Ціна за кілограм буряка 
у магазинах та супермаркетах міста теж залишилася 
на тому ж рівні – в межах 15 грн, а от на ринку вар-
тість вища – 25 грн. Що стосується часника, наразі 
у магазинах він вартує дешевше ніж весною – було 
150 грн за кг, стало 120 грн за кг, але на ринку можна 
знайти пропозиції від 80 грн за кг. Ціни на огірки за-
лишились на тому ж рівні – в межах 80 грн. Помідо-
ри наразі вартують в межах 80 грн за кг, але на ринку 
можна знайти за 30 грн за кг (в залежності від сорту).

М›ясо та м’ясні продукти: свинина була від 150 
до 200 грн, стала від 140 до 190 грн за кг; курятина 
(філе) вартувала в межах 150, нині – 160 грн за кг. 
Ціна на сало залишається стабільною – у середньо-
му приблизно 210 грн за кілограм.

Молоко - ціна за літр у магазинах та маркетах була 
від 29 до 41 грн, а стала - від  35 до 50 грн за літр. 

Масло теж здорожчало, адже навесні, в середньому 
ціна коливалась в межах 70 грн (за 200 грамів), а нині 
– в межах 80 грн.

Ціна на цукор поки що залишилась у межах 30 грн 
за кілограм. Олія вартувала від 42 до 79 грн за літр, 
приблизно ж на тому рівні й залишилася; борошно 
теж суттєво не змінилося у ціні - близько 20 грн за кг.

Що прогнозують
Вже взимку, ціни на картоплю в Україні можуть 

встановити новий історичний рекорд та досягти по-
значки 50-60 гривень за кг, зазначив аналітик Укра-
їнського клубу аграрного бізнесу Максим Гопка. 
Також експерти зазначають, що до кінця року очі-
кується суттєве подорожчання овочів, їхня вартість 
зросте на 30–35%. Утім, якщо ви вбачаєте необґрун-
товане підвищення роздрібних цін на регульовану 
групу продуктів харчування (хліб житньо-пшенич-
ний, батон, крупа гречана, цукор-пісок, борошно 
пшеничне, макаронні вироби, молоко, олія соняш-
никова, яйця курячі категорії С1, птиця та масло 
вершкове), то маєте право звернутися з відповід-
ною заявою до Головного управління Держпродспо-
живслужби в Полтавській області (36000, м. Полтава, 
вул. Воскресенський узвіз, 7, або надіслати лист елек-
тронною поштою е-mail: pol_gydpss@polvet.gov.ua

Анжела Замотаєва

Нагадаємо, Кабмін затвердив виділення держав-
ної субвенції у 2 млрд грн на харчування учнів 1-4 
класів. Відповідно постанови уряду, всі учні почат-
кових класів безоплатно харчуватимуться незалеж-
но від того, належать вони до пільгової категорії, чи 
ні. Громади України вже отримали гроші, що перед-
бачені у держбюджеті на 2024 рік. Про це повідоми-
ли на сайті Міністерства освіти і науки 11 жовтня. 

Утім, станом на 17 жовтня, у закладах загальної 
середньої освіти Гадяцької громади, послугу не 
впровадили. До нас звернулися батьки учнів місце-
вих навчальних закладів, щоб дізнатися, коли ж очі-
кувати на безкоштовне харчування?

Того ж дня, на сайті Гадяцької міської ради, опри-
люднили інформацію стосовно цього.

«Із 18 жовтня учні початкових класів Гадяцької 
громади харчуватимуться безкоштовно

За рахунок коштів з державного бюджету збільше-
но видаткову частину на суму 1 млн. 536,3 тис. грн. 
Ці кошти будуть спрямовані на організацію гарячо-
го харчування (сніданків) учнів 1-4 класів у закла-
дах загальної середньої освіти.

Також, учні початкових класів, які відвідують гру-
пу продовженого дня та мають пільгову категорію, 
а також діти військовослужбовців будуть забезпе-
чені ще й безкоштовними обідами. Звільнення від 
сплати за харчування відбудеться з 18 жовтня 2024 
року», - йшлося у повідомленні.

Ми звернулися до очільників інших громад Гадяч-
чини, щоб дізнатися ситуацію у них .

Сергіївська громада отримала субвенцію у сумі 
290 тис. грн. Безкоштовне харчування для дітей 
(обіди) буде вважатися із 1 жовтня, тобто по фак-
ту, батьки вже не сплачуватимуть кошти за поточ-
ний місяць. На даний час у громаді нараховується 
111 учнів 1-4 класів.

У Петрівсько-Роменській громаді зазначили, що 
теж отримали перший транш у сумі 98 тис. 600 грн. 
Безкоштовне харчування впровадили відразу, із дня 
прийняття цих коштів минулого тижня. У громаді 
на даний час 101 учень 1-4 класів.

Лютенська громада отримала субвенцію у сумі 163 
тис. грн. Кошти прийняли 17 жовтня, а безкоштов-
не харчування для дітей впровадили із 21 жовтня 
(одноразове гаряче харчування). До цього ж часу, 
батькам доведеться оплатити рахунки за харчуван-
ня. На даний час, у громаді нараховується 137 уч-
нів 1-4 класів.

Краснолуцька громада теж отримала субвенцію 
на харчування у сумі 338 тис. 900 грн. Загалом, на-
разі 128 учнів початкових класів. Та у громаді діє 
Програма «Організація харчування в загальноосвіт-
ніх навчальних закладах на території Краснолуць-
кої сільської ради на 2022-2024 роки», за якою всі 
учні закладів загальної середньої освіти харчують-
ся безкоштовно. Тож дані кошти будуть використа-
ні, як додаткова фінансова допомога на харчування 
дітей у навчальних закладах.

Великобудищанська громада отримала субвенцію 
у сумі 349 тис. 600 грн. Прийняли кошти 16 жовтня, 

відтоді програма й почала діяти. Та у навчальних за-
кладах громади й до цього харчування було безкош-
товним, тому кошти також використають як додат-
кове фінансування на харчування у закладах освіти. 
Загалом, у громаді 146 учнів 1-4 класів.

Довідково, у розподілі субвенції у 2024 році на 
харчування одного учня закладено близько 50 грн 
на навчальний день. Місцеві ради можуть дофі-
нансовувати харчування школярів коштом міс-
цевих бюджетів, а також залучати додаткові 
джерела фінансування, наприклад, міжнародну тех-
нічну допомогу, а також інші джерела, не забороне-
ні законодавством.

Якщо громада до кінця цього року не використає 
кошти субвенції повністю, то її залишок не зали-
шається на 2025-й, а повертається до Державного 
бюджету України. Кошти субвенції на забезпечен-
ня харчуванням учнів початкових класів закладів 
загальної середньої освіти передбачені в проєкті 
державного бюджету й на наступний рік (за спеці-
альним фондом).

Раніше, станом на вересень, за інформацією Пол-
тавської ОВА, 46 977 учнів закладів загальної серед-
ньої освіти були забезпечені безоплатним харчу-
ванням. Це – 36% від загальної кількості школярів у 
закладах освіти області, які підпадали під визначені 
пільгові категорії, а фінансові витрати на харчуван-
ня покривали коштом місцевих бюджетів.

Анжела Замотаєва

наша пошта

ПРО ЛЮДЕЙ ХОРОШИХ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Деталі за тел. 050 941 01 61

(директор Валерій Мотрич)

ВІЗЬМЕ В ОРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ
Бонус – від 10000 грн. за 1 га на 7 років

Орендна плата від 7000 грн./га
Також купуємо паї 

(ті, що в оренді і вільні від оренди)

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Вартість:
1 міс. – 68 грн
3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ 

ГАЗЕТУ
на 2025 рік

Наш індекс – 
90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші
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Краснолуцький волонтерський рух: 
«Збір на тепловізор для Руслана Русанівського за-

крито! Зібрана вся сума 78500 гривень.
Люди, ви просто неймовірні! Дякуємо кожному 

за репости і донати.
Окрема подяка: учасникам Краснолуцького во-

лонтерського руху, «Лариса і команда», ДНЗ «Га-
дяцьке ВПАУ» , ВО «Хитцівські вареники». 

Дякуємо, дякуємо і ще раз дякуємо!
Разом до Перемоги! Слава Україні! Героям 

Слава!»

Надія Василенко:
«Дякуємо всім, хто долучився до збору допомо-

ги для 91 окремого протитанкового батальйону, 
які мужньо тримають сумський напрямок. Люди 
ви неймовірні! 

Щиро дякую дівчаткам: Олі Бєлих, Світлані Ку-
ришко, Юлії Шиці , Світлані Романченко, Оксані 
Усенко, Дарині Рибальченко, колективу санстан-
ції, Світлані із бази ПП «Луць» за придбання мию-
чих засобів, губок, сковорідок, тертушок, «їжаків», 
серветок, каструль, ємностей для води та іншого 
кухонного начиння. Дякую своїм колегам по робо-
ті за підтримку та донати. 

Усього на закупівлю кухонного інвентарю витра-
чено 5385 грн.  

Доземний уклін нашим Воїнам. Хай вас обері-
гає Бог! Чекаємо. Допомагаємо. Віримо в нашу 
Перемогу».

Згідно з Указом Президента України Володимира 
Зеленського №466/2024, від 17 липня 2024 року, за 
особисту мужність, виявлену у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня нагородили мо-
лодшого сержанта Олександра Педька.

На даний час, Олександру присвоєне військове 
звання «сержант».

Вітаємо з нагородою! Дякуємо за захист!
«БМ»Алла Романець: 

«Наша команда продовжує невпинно трудитися 
і дбати про тепло для наших котиків-захисників. 
Днями, ми знову відправили дві посилочки на До-
нецький і Луганський напрямок. Та, на жаль, запи-
тів на окопні свічки надходить все більше і більше! 
Потреба у парафінові та воскові все більше зростає! 
Тому ми змушені просити у вас про допомогу! Будь 
ласка, не будьте байдужими! Пам›ятайте, що кож-
ні 10-20 грн - це окопна свічка, яка зігріє не одно-
го захисника! 

Карти для донатів:
5168 7451 7020 0643 (Рошко В. В.)
4441 1110 4021 5935 (Романець А. М.)
Будьте вдячними тим, завдяки кому ми знаходи-

мося в теплі!»

«Наші посилочки відправили для 72 бригади ім. 
Чорних Запорожців та на Донецький напрямок. За-
хисники вже отримали і дуже вдячні.

Дякуємо усім, хто щоразу долучається до збору! 
Також «Ціпківські бджілки» отримали нові ни-

точки для в‘язання шкарпеток. Тож, скоро буде 
нова тепла передачка для наших оборонців», - 
відзвітувались на сторінці Ціпківської гімназії у 
соцмережі.

Відбулася чергова поїздка наших волонтерів у 
Краматорськ до наших захисників!

Хочу сказати щире дякую, усім хто приєднався до 
збору, допоміг зібрати гостинці на фронт, смачну 
випічку, соління на будь-який смак, овочі та фрук-
ти і решту необхідних речей для наших хлопців та 
дівчат! 

Захисники передають усім палкий привіт за до-
помогу родинам: Павленків Маші та Сергія, Ірини 
Снісаренко, Лєри Дулич, Оксани Кириленко, Алли 
Пилипенко, Інна Прописвіт та Г. Шайко. 

Цього разу донатили: В. Перфілова (500 грн), Т.
Хомяк (300 грн), С.Панченко (500 грн).

Закупили: газ (1100 грн), мівіну (800 грн), фарш 
(500 грн).

Бажаю вам усім здоров›я міцного, мирного неба 
та Перемоги!

Слава Україні та нашим дорогим захисникам!
Г.Шайко у соцмережі

ГАДЯЧАНИНА 
НАГОРОДИЛИ 
ОРДЕНОМ 
«ЗА МУЖНІСТЬ»

«ШАЛЕНІ БДЖІЛКИ» 
ПРОСЯТЬ ПРО 
ДОПОМОГУ

ЗБІР 
ЗАВЕРШЕНО

ПРИВІТ ВІД ЗСУ 
ВЕПРИЧАНАМ

ФОТОЗВІТ

Олександр Борис, волонтер із Гадяча, який за-
ймається пошуком авто і подальшою переробкою 
їх під кейсеваки (перша ланка евакуації з лінії 
фронту, повнопривідні автомобілі, що переоблад-
нані для евакуації поранених бійців бойовими ме-
диками), оприлюднив у соцмережі черговий звіт.

«Розповідаю. Автомобіль ми придбали зі збору на 
честь памʼяті про Костянтина Юзвюка із позивним 
«Стамбул», який служив у 117-й бригаді Збройних 
сил України, на Запорізькому напрямку.

Костя загинув у липні. Перед цим ми готували 
для нього такий же «течик» і назвали його «Чека». 
Костя так і не попрацював на своїй швидкій. Ми 
не встигли раніше передати авто. Тепер медевак 
«Стамбул» буде рятувати інших бійців…

Машина підготована до світломаскування, ма-
скування, є засоби для руху і роботи вночі, різні 
«ніштяки» для медиків у салоні. Відремонтували і 
обслужили все, що бачили. Поставили нові шини». 

Із соцмережі

Такий пост подяки оприлюднили відвідувачі бла-
годійного ярмарку у Ціпках, який днями вкотре ор-
ганізували активні учасники волонтерського об’єд-
нання «Хитцівські вареники».

«Дякуємо за вашу роботу, за невтомність, за не-
посидючість, за кулінарні вміння та смакоту, яку 
ви для нас приготували. Такі вареники, пироги, 
авторські солодощі, а особливо неймовірно сма-
чний гарбузовий хліб, зможе приготувати не кож-
на господиня!»

До речі, під час ярмарку вдалося зібрати 8500 
гривень. Тому, також дякуємо усім небайдужим, 
хто  придбав ласощі від волонтерів. А Збройним 
силам України – ДЯКУЄМО за щоденний захист!

Тримаймо стрій! Все буде Україна!
Із соцмережі

Громада, на чолі із Ігорем Лідовим, отримала по-
дяку від 3-ї окремої штурмової бригади «За ваго-
мий внесок у підвищення боєздатності та майбут-
ню перемогу України у війні за незалежність».  

Як повідомив голова громади, із бюджету на до-
помогу 3-й окремій штурмовій бригаді перераху-
вали 500 тисяч гривень.

Дякуємо кожному і кожній, хто підтримує Зброй-
ні сили України. Разом ми наближаємо перемогу! 

Довідково. Третя окрема штурмова бригада – до-
бровольчий підрозділ, сформований у перші дні 
повномасштабного вторгнення. У 2023 році під-
розділ перейшов до складу Сухопутних військ ЗСУ 
та був розширений до бригади.

«БМ»

МЕДЕВАК «СТАМБУЛ»

ДЯКУЄМО!

СЕРГІЇВКУ 
ВІДЗНАЧИЛИ 
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, 
з/п 78м.кв., л/к, з/д 9,1с., 
вхідний погріб. Ціна дого-
вірна. Тел. 0955507117
 ТЕРМІНОВО БУДИНОК, 
з/п 36,6 м. кв. навпроти 
РАЦС, вул. Полтавська, 
14/1, 2 кімнати, кухня, газ, 
вода. Тел. 0509818991
 1/2 БУДИНКУ, пров. 
Весняний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі плас-
тикові, всі зручності в 
будинку, госп. споруди, 
гараж, сарай, погріб. Тел. 
0502396000
 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. Поруч 
центр. Газ, вода, господар-
ські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
неподалік центру. Газ, вода, 
господарські споруди, з/д 
7 соток, приватизована. 
Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 БУДИНОК, м. Гадяч. Тел. 
0994948199 
 ТЕРМІНОВО БУДИНОК, 
будівництво незавершене. 
Є сарай, погріб, з/д 10 
соток. Документи готові. 
Тел. 0999810835
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 сотка. Тел. 
0955870932

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н в. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3-КІМН. кв., центр, 1 
поверх, з/п 49 м.кв., з/з, 
сарай погріб, без ремонту. 
Торг. Тел. 0993565649
 2-КІМН. кв., або обмін
з/п 45м.кв., 1 поверх, 
газовий котел. зручний 
в’їзд. Екологічно чистий 
район. Тел. 0962784085
 1-КІМН. кв., 3 поверх, 
з/п 34,5 м.кв., ж/п 17,4м.
кв., кухня 8,6 м.кв., 
лічильник на воду, бойлер, 
р –н Цегельного заводу. 
Тел. 0951443282

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.
 Першотравнева, 111. 
Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д 19 соток, с. Красна 
Лука. Тел. 0666100366
 З/Д 10 соток, привати-
зована. м. Гадяч, вул. Став-
кова. Погріб, садок. Поряд 
ставок. Тел. 0955870932

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подо-
бово або на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

ЗНІМУ
 БУДИНОК у будь - якому 
р – ні Полтавської області. 
Одна жінка 60 років, пере-
селенка з м. Покровська, з 
котом. Тел. 0661677797
 БУДИНОК зі зруч-
ностями, земля біля 
будинку. Тел. 0674075880, 
0667178480

 АВТО
Продаж

 VOLKSWAGEN PASSAT 
B5. 2000 р. в., дизель. Тел.
0675389567
 ЗАЗ – 1103 «Славута», 
2004 р.в., газ/бензин, колір 
мурена. Гарний робочий 
стан. Ціна 35 тис. грн. Тел. 
0990536720
 VOLVO-740. Дизель. 
– 40 тис. грн. Тел. 
0501963490

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 
(Сергій).
 ГАЗ -24.10 (Волга), на 
Ниву диски 4 шт., до УАЗа 
колеса у зборі – 2 шт., 
«Кенгурятник» генератор, 
стартер. Тел. 0667011653, 
0975799474
 ГУМА 215/65/R16
APIVO, 02.09.23 р.в. Тел. 
0990747099

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ТРОТУАРНА ПЛИТКА від 
виробника, відливи, бор-
дюри. Тел. 0979809779
 ЦЕГЛА б/в, нова, 
шифер, пісок, гранвідсів. 
Доставка. Дошка, обрізки 
з пилорами, тирса. Тел. 
0501446845
 АРМАТУРА: 12, 10, 8. 
Тел. 0995139836
 ШВЕЛЕР- 2 шт. Тел. 
0501974298

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові плити, 
морозилки, обігрівачі 
масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, велосипеди, 
електровелосипеди. Тел. 
0953094117
 ДРОВА, рубані твердих 
і м’яких порід. Тел. 
0669568122
 ТОРФОБРИКЕТ для опа-
лення, руф, пелети. Тел. 
0983221108
 ДРОВА. Тел. 0979796234
 ДРОВА сухі рубані. Тел. 
0505831234
 ПРИЧІП ДРОВ. Ціна 
1200 грн. с. Біленчен-
ківка. Самовивіз. Тел. 
0950220586
 ЛІЖКО  односпальне, 
дерев’яне, залізо оцин-
коване t=0,9мм., труби 
азбестові d 100, 150, про-
січка на сходи 0,7х0,2м., 
кутник L25, нержа-
віюча сталь L 1,07м. Тел.
0958489926
 МОРОЗИЛЬНА 
КАМЕРА, кондиціонер, 
телевізор, каструлі, миски, 
килим 2,5х3,5, швейна 
машинка, подушки нові 
50х70, 70х70, елек-
тром’ясорубка, посуд, 
електрочайник. Тел. 
0989542346
 ПРИЧІП до УАЗ та міні – 
трактора. Тел. 0992625576

 КОРМОВИЙ БУРЯК,
буряк столовий, морква. 
Тел. 0509779570
 МІШКИ ткані б/в  
хороший стан, вила 4-х 
рожкові з держаками, 
швейна машинка «Zinger». 
Тел.0990549626
 МЕБЛІ, телевізор, 
колонки музичні, посуд, 
бочка, бак, плащ, палатка, 
весла, скло віконне, ліжко 
металеве, пила цирку-
лярна. Тел. 0955711574
 БІДОН – 650грн., ємності 
– 350 грн. Куртка чоловіча 
р.52-54 (весна-осінь) – 350 
грн., бутель -5л. – 200грн. 
Тел. 0508689028
 СІНО, солома в тюках, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845
 ЦИРКУЛЯРКУ з 
фуганком, диски до цир-
кулярки, каністри металеві 
та пластмасові, ємність 
алюмінієву 40л. Тел. 
0668411837
 ГАРБУЗИ м. Гадяч. Тел. 
0957445610
 ВОРОТА з хвірткою. Тел. 
0501584012
 ЖОМ + доставка. Тел. 
0501446845
 ПУХОВІ КОСИНКИ
із кози різних розмірів і 
кольорів, а також жилетки, 
носки. Тел. 0507494974
 СІНО В ТЮКАХ, солома 
в тюках з доставкою. Тел. 
0995139836
 ПРАЛЬНА МАШИНКА 
б/в «Hotpoint Ariston», 6 кг. 
Ціна 4200 грн. Можливий 
торг. Тел. 0955529466
 СТІЛЬЦІ м’які б/в, дом-
крат гвинтовий, телевізор 
«Rainford», стабілізатор 
напруги, скло віконне 2мм. 
Тел. 0663155424
 МОРОЗИЛЬНА КАМЕРА
вагончик. Тел. 0989589146, 
0666744302
 МАТРАЦ 180х120.
Зима, літо. Новий Тел. 
0955870932
 ТЕЛЕВІЗОР « Schneider» 
робочий. Ціна 1000 -1500 
грн., пральна машинка 
«Indesit». Ціна 1000 грн. 
Тел. 0661145142
 ВОРОТА надвірні 
з хвірткою в гарному 
стані, поштові ваги. Тел. 
0501974298

КУПЛЮ

 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ, 
гарбуз, буряк кормовий. 
Тел. 0965281487
 АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Тел. 
0988417205, 0955162957

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсій-
ської породи , ціна 30 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА червоно – 
ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн.
 Тел. 0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
700 грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052
 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКІВ. Їдять усе. Тел. 
0663372577, 0686445160
 ГУСИ МАМУТИ на 
плем’я і м’ясо. Тел. 
0967434939, 0506132575
 КІЗ на утримання, кітні. 
Дають 3-3,5л. молока. 
Молодих КІЗОЧОК 6 міс. 
Тел. 0993668362
 КІЗОЧКА від гарної кози. 
Тел. 0950728023

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО диплом спе-
ціаліста ТА 23744229 та
додаток до нього на ім’я 
Дениса Володимировича 
Оніщенка виданий Пол-
тавським державним педа-
гогічним університетом ім. 
В.Г. Короленка.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт 
електроінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Тел. 
0956795984, 0963814148, 
0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт – 
екопласт, каналізація. Вста-
новлення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. 
Тел. 0662743611 (Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цеглу, 
глину, землю, перегній, 
гній. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

31.10.2024

 ПИЛЯЮ дерева. 
Пиляю привезені машини 
дров, рубаємо. Швидко, 
якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 ПРИВЕЗУ ЖОМ пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла 
б/в. вантажні переве-
зення ЗІЛ - самоскид. 
Вивезу сміття. Доставка 
по місту та району. Тел. 
0667030045, 0987650405
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ЧИСТИМО, погли-
блюємо та підко-
пуємо колодязі. Тел. 
0997072433, 0972524399
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, 
сантехніка, плитка. Уте-
плення будинків. Тепла 
підлога, виїзд по району, 
можлива доставка матері-
алів. Тел. 0665947293
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091

РОБОТА

 На постійну роботу м. 
Київ потрібна ПРИБИ-
РАЛЬНИЦЯ. Житло без-
коштовно, з/п за домов-
леністю. Тел. 0672094393
 Робота 
ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Надамо роботу БУХ-
ГАЛТЕРУ. Вимоги: 
знання WORD, 
EXCEL,1С. Тел. 
0504044106

 В магазин потрібні 
ПРОДАВЦІ, ПРОДАВ-
ЦІ-КАСИРИ. Всі деталі 
при співбесіді. Тел. 
0504044106
 Надамо роботу 
ВОДІЯМ категорії 
С,Е. Відрядження 
по території України 
та закордоном. Тел. 
0505698805
 На постійну роботу 
на торгову базу в м. 
Гадяч потрібні ВАН-
ТАЖНИКИ. Звертай-
тесь за номером. Тел. 
0504044106
 В службу «Експрес 
таксі» потрібні ВОДІЇ. Тел. 
0662101753
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК з 
ремонту легкових авто-
мобілів. Вимоги: про-
фесійно-технічна освіта, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ІНЖЕНЕР з охорони 
праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне воло-
діння ПК, посвідчення 
водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
МЕНЕДЖЕР (упра-
витель) з логістики. 
Вимоги: вища освіта, 
вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 
29. Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
АГРОТЕХНІК. Вимоги: 
вища освіта агроно-
мічного, економічного 
напрямку, посвідчення 
водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

47

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

45

Доріз. Цілодобово

45

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

43

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ

Доріз

ДОРОГО КУПУЄМО 

Тел. 096-02-03-122
066-68-92-509

БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛИЦЬ
Представники м’ясокомбінату
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МИ ПАМ’ЯТАЄМО

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА 
ЖИТЕЛЯМ ГАДЯЧЧИНИ

Минулого тижня, на сторінці 
Великобудищанської громади у 
соцмережах, оприлюднили звіт за 9 
місяців 2024 року щодо матеріальної 
допомоги жителям громади – загалом це 
4 млн. 925 тис. грн.

Із них: при народженні - 230 тис. грн (23 дити-
ни); на лікування онкозахворювань - 720 тис. грн (72 
особи); у звʼязку зі скрутним матеріальним стано-
вищем - 46 тис. грн (46 осіб); допомога на лікуван-
ня - 78 тис. грн (39 осіб); на лікування складних хі-
рургічних операцій - 156 тис. грн (52 осіб); допомога 
особам, що постраждали при пожежі чи іншого сти-
хійного лиха 1 особа 7 тис. грн, 1 особа 5 тис. грн, 2 
особи по 1 000 грн, 1 особа 10 тис. грн - загалом 24 
тис. грн; на поховання осіб працездатного віку, які 
на момент смерті не працювали та не були зареє-
стровані в центрі зайнятості - 4 особи по 1 000 грн; 
допомога учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, вдо-
вам учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, воїнам-ін-
тернаціоналістам (афганцям) - 74 тис. грн (74 осо-
би); допомога мобілізованим військовослужбовцям 
у складі ЗСУ, Нацгвардії України та інших військо-
вих формувань - 240 тис. грн (40 осіб по); допомога 
військовослужбовцям на випадок поранення (кон-
тузії, каліцтва, травми) - 8 осіб по 20 тис. грн, 1 особа 
5 тис. грн, 18 осіб по 15 тис. грн, 1 особа 10 тис. грн 
(загалом 28 військових отримали 445 тис. грн); на 
придбання твердого палива (дров) військовослуж-
бовцям, що захищають територію України від вій-
ськової агресії рф - 205 осіб по 12 тис. грн (загалом 
2 млн. 460 тис. грн); родинам загиблих військовос-
лужбовців на інші витрати, повʼязані з похованням 
- 5 осіб по 20 тис. грн (пʼять родин з сіл Плішивець, 
Броварки, Веприк, Морозівщина); допомога до Дня 
Захисника і Захисниці України (1 жовтня) - 293 осо-
би (загалом 293 тис. грн); допомога на оплату ЖКП 
одному з членів сімей загиблих (померлих) учасни-
ків бойових дій, Захисників чи Захисниць України - 
11 осіб (загалом 55 тис. грн).

Ми звернулися до очільників інших громад Га-
дяччини, щоб дізнатися, які суми були виплачені 
за 9 місяців.

Петрівсько-Роменська громада
На виконання програм соціального захисту насе-

лення Петрівсько-Роменської громади, видатки з 
початку поточного року склали 1 млн. 118 тис. 598 
грн, а саме: компенсаційні виплати на пільговий 
проїзд окремим категоріям громадян – 261 тис. 527 
грн; компенсаційні виплати за пільговий проїзд 
громадян на залізничному транспорті - 2 391 грн; 
пільгове медичне обслуговування осіб, які постраж-
дали внаслідок катастрофи на ЧАЄС – 10 тис. 543 
грн; надання соціальних гарантій фізичним особам, 
які надають соціальні послуги громадянам похило-
го віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 
хворим, які не здатні до самообслуговування – 139 
тис. 665 грн; одноразова допомога при народжен-
ні дитини - 90 тис. грн; одноразові допомоги тяжко 

хворим, онкохворим та іншим вразливим та незахи-
щеним верствам населення – 203 тис. 500 грн; одно-
разова допомога при мобілізації – 97 тис. грн; одно-
разова допомога ліквідаторам ЧАЄС до 26 квітня 
– 38 тис. грн; одноразове заохочення учнів за про-
грамою «Обдаровані діти» - 21 тис. 200 грн; однора-
зова виплата до Дня Захисників та Захисниць та Дня 
українського козацтва в сумі 93 000 грн; подарунко-
ві набори ветеранам праці - 35 000 грн, поховання 
загиблого захисника – 26 792 грн; путівки захисни-
кам та членам сімей загиблих - 50 000 грн.

Сергіївська громада
Фінансова підтримка мешканців громади загалом 

склала 5 млн. 762 тис. 100 грн.
Програма «Підтримка народжуваності» на 2024 

-2025 роки – 240 тис. грн; Програма «Обдаровані 
діти» на 2022-2025 рік – 14 тис. 100 грн; Програма 
«Підтримки сил територоборони ЗСУ, СБУ, Нацгвар-
дії України, Нацполіції України та добровольчого 
формування Сергіївської громади» у 2024 році – 
5000 грн.

Програма підтримки учасників ліквідації наслід-
ків аварії на ЧАЕС, що проживають на території гро-
мади на 2024 рік – 18 тис. грн.

Комплексна програма «Турбота» на 2024 рік, а 
саме: допомога на поховання – 12 тис. грн; допо-
мога для дітей з інвалідністю – 12 тис. грн; допомо-
га онкохворим – 45 тис. грн; допомога постражда-
лим внаслідок пожежі – 4000 грн; допомога людям 
з інвалідністю І групи – 16 тис. грн.

Програма підтримки ветеранів війни, та членів їх 
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, Захисників і Захисниць України - мешкан-
ців Сергіївської громади на 2023-2025 роки: сім’ям 
безвісти зниклих військовослужбовців – 100 тис. 
грн; мобілізованим – 4 млн. 55 тис. грн (по 50 000); 
пораненим легкого ступеня – двоє заявників по 15 
тис. грн; середнього ступеня – 7 заявників по 30 
тис. грн; важкого ступеня – 2 заявника по 50 тис. 
грн; одноразова батькам загиблого – 280 тис. грн; 
одноразова батькам загиблого на ЖКП – 25 тис. грн; 
одноразова батькам загиблого учасника АТО – 100 
тис. грн; одноразова допомога демобілізованим – 
70 тис. грн; допомога учасникам бойових дій Дру-
гої світової війни – 1000 грн; допомога УБД (Афга-
ністан, Чехословаччина, АТО) – 20 тис. грн.

Лютенська громада 
Згідно Програми надання грошової допомоги жи-

телям Лютенської сільської ради, за рахунок ко-
штів бюджету громади, 129 мешканців громади от-
римали допомогу на загальну суму 359 тис. грн, в 
тому числі: на лікування особам з інвалідністю - 46 
тис. грн (46 мешканців); на лікування оперативно-
го втручання, інсульту - 153 тис. грн (51 мешканець); 
на лікування онкологічного захворювання - 115 тис. 
грн (23 особи); на поховання померлих одиноких 
громадян - 15 тис. грн (6 осіб); на ліквідацію пожеж 
- 30 тис. грн (3 звернення).

Завдяки Комплексній програмі Захисників і За-
хисниць України, членів їх сімей та членів сімей за-
гиблих Захисників і Захисниць України Лютенської 

сільської ради, 44 мешканці отримали допомогу на 
зальну суму 291 тис. грн, в тому числі: для вирішен-
ня соціально-побутових питань військовослужбов-
цям - 155 тис. грн (31 звернення); на лікування осо-
бам, які отримали поранення пов’язані із захистом 
Батьківщини - 50 тис. грн (10 мешканців); на похо-
вання загиблих військовослужбовців - 86 тис. грн (3 
звернення).

 
Краснолуцька громада
Фінансова підтримка жителів громади за 9 міся-

ців 2024 року склала 871 тис. грн, а саме: допомо-
га при народженні дитини – 100 тис. грн (10 осіб); 
допомога мобілізованим - 195 тис. грн (39 заявни-
ків); допомога у разі отримання поранення в наслі-
док збройної агресії рф, легкого ступеня – 20 тис. 
грн (4 заявники), середнього ступеня – 40 тис. грн 
(4 заявники), важкого ступеня - 15 тис. грн (1 заяв-
ник); допомога на лікування у разі онкологічного 
захворювання - 115 тис. грн (23 заявника); допомо-
га хворим на орфанні захворювання - 30 тис. грн (1 
заявник); допомога сім’ям загиблих військовослуж-
бовців, учасників АТО/ООС, учасників бойових дій 
на території інших держав – 60 тис. грн, (6 заявни-
ків); допомога до «Дня захисників і захисниць Укра-
їни» учасникам АТО/ООС, військовослужбовцям та 
учасникам бойових дій на території інших держав 
– 157 тис. грн, (157 осіб); допомога учасникам лікві-
дації наслідків аварії на ЧАЕС – 29 тис. грн (29 осіб); 
допомога до Дня Незалежності особам з інвалідні-
стю внаслідок війни та учасникам бойових дій Дру-
гої світової війни – по 20 тис. грн (20 осіб); допомога 
сім’ям зниклих безвісти військовослужбовців внас-
лідок збройної агресії рф – 90 тис. грн (6 заявників).

Єдина громада, яка не змогла оперативно нада-
ти нам усю необхідну інформацію – Гадяцька. Із 
міським головою Володимиром Нестеренком ми, 
на жаль, не змогли звʼязатися, а головний спеціаліст 
відділу організаційної та кадрової роботи виконко-
му Гадяцької міської ради Ольга Римар, повідомила 
нам, що для отримання подібної інформації, потрі-
бен офіційний запит, відповідь на який буде нада-
на впродовж 30 днів.

Дивно, але усі інші громади, без проблем та в 
короткий термін змогли надати нам свої звіти, 
лише Гадяцька громада, як завжди, залишається 
«найпрозорішою».

Єдиний документ, який ми змогли отримати – 
звіт від відділу соціального захисту населення Га-
дяцької міської ради, який надала начальниця від-
ділу Леся Ільїна.

Згідно звіту, для підтримки ветеранів, членів їх 
сімей а також членів родин загиблих померлих За-
хисників і Захисниць України, надаються послуги 
соціального відновлення та підтримки. За поточ-
ний рік, станом на 1 жовтня, щорічну разову гро-
шову компенсацію на часткове погашення витрат 
на підготовку до опалювального періоду в отрима-
ли 311 заявників на загальну суму 622 тис. грн. Та-
кож, здійснено відшкодування вартості путівок на 
сімейну реабілітацію та психологічну підтримку ве-
теранів війни на суму 343,9 тис. грн (30 громадян). 
Відповідно до організації дозвілля ветеранів війни 
та членів їх сімей (спортивні, тренажерні зали, ба-
сейн) звернулося 68 осіб. Надавачам послуг відшко-
довано 104,16 тис. грн. 

Анжела Замотаєва
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Впродовж року в області діє проєкт, який 
допомагає жінкам з вразливих категорій 
ставати економічно незалежними. Завдяки 
йому учасниці опановують різні професії й 
можуть потім влаштуватися на омріяну роботу 
чи почати власну справу. Ми поспілкувалися 
з учасницею програми та організаторами й 
розповідаємо як це працює.

«Мені треба було піднімати всю родину»
Ірина Міщенко – переселенка з Луганщини. До 

Полтавської області, в Лютенську громаду, жінка з 
родиною переїхала у березні 2022 року через по-
стійні обстріли рідного міста.

«Я тільки приїхала, то одразу знайшла роботу й 
не була безробітною. Мій чоловік дуже важко пере-
носив переїзд і адаптувався довго. Я зрозуміла, що 
він розгубився, і мені треба піднімати всю родину».

Перший час жінка працювала на полі — збирала 
малину. Пізніше Ірина влаштувалася до сільського 
магазину. Проте, за її словами, там не було кар’єрно-
го росту і її не влаштовували умови праці. Вона по-
бачила у соцмережах оголошення про жіночі центри 
працевлаштування і вирішила, що хоче стати фіт-
нес-тренеркою. Хоча, раніше жінка працювала бух-
галтером й спортивної освіти у неї не було. 

На курсах у жіночому центрі працевлаштування 
жінці розповіли всі нюанси професії:

«Ми навчалися по дві-три години на день, кон-
спектували, тренерка розповідала як правиль-
но працювати з людьми, як поводитися з дітками, 
як користуватися обладнанням у залі», – ділить-
ся жінка.

Згодом пані Ірина задумалась над відкриттям 
власного залу. Тому навчання поєднувала з орга-
нізаційними процесами: шукала приміщення, за-
куповувала обладнання для залу та дізнавалася, як 
відкрити ФОП. Зрештою, у лютому цього року жін-
ка відкрила свою справу.

Жінка зазначає, що ціни у неї помірні. Вона хоче 
популяризувати здоровий спосіб життя, тому ро-
бить все, щоб люди мали змогу займатися.

«Найскладніше було пережити суспільний осуд, 
оце тикання пальців, насмішки, бо це маленьке 
село. Для людей краще відкрити кафешку, де мож-
на випивати, ніж зал, де розвиватимуть діток», – ді-
литься Ірина.

Програма «WE ACT II:  
Діємо задля жінок  
та їхніх можливостей»
Згідно зі статистикою Державної служби зайнято-

сті, у 2023 році в Україні понад 106 тисяч жінок не 
мали роботи. Причинами безробіття часто стають 
складні життєві обставини. Також на цифру впли-
нула й повномасштабна війна.

Щоб розв’язати цю проблему міжнародний фонд 
ООН в Україні відкрив 20 центрів жіночого працев-
лаштування у чотирьох областях: Полтавській, Ми-
колаївській, Сумській та Дніпропетровській.

Минулого року на Полтавщині такі центри з’яви-
лися у Гадячі, Миргороді, Лубнах, Пирятині та Гло-
биному. Там жінки здобувають професію, влашто-
вуються на роботу або відкривають власну справу.

«У нашому центрі жінка може зареєструватися на 
бажаний курс навчання. Ми працюємо по кварталь-
но, у кожному кварталі до 20 людей можемо навча-
ти», – розповідає регіональна координаторка про-
єкту Марія Кір’янова.

У центрі можна навчатися на: кухарку; пе-
карку; піцейолу; флористку; майстриню у б’ю-
ті сфері; швачку; трактористку; керамістку; на 
IT-спеціальності.

Курси тривають не більше двох тижнів, залежно 
від спеціальності. Їх створюють від запитів клієн-
ток центрів. Після навчання жінкам також видають 
безплатний стартовий набір для роботи, який доз-
воляє комфортно працювати перший час. Напов-
нення таких пакетів залежить від обраної професії.

«Якщо ми говоримо про б›юті сферу, то це фар-
би різні, очищення для макіяжу, пінцети й все не-
обхідне для того, щоб жінка перший час могла пра-
цювати, а вже потім, коли вона почне заробляти свої 
перші кошти, зможе оновити цей набір, щоб їй було 

комфортно продовжувати в цій сфері», – пояснює 
Марія Кір’янова.

Як це працює у громадах
У центрах з жінками працюють кар’єрні радниці, 

які супроводжують їх під час всього навчання. До їх 
обов’язків входить: консультація під час написан-
ня резюме; організація зустрічей з можливими ро-
ботодавцями та допомога пройти співбесіду; ор-
ганізація навчального процесу; підтримка під час 
навчання; інформування про вебінари та зустрічі з 
різними спікерами.

До речі, у Гадячі, клієнтки центру найчастіше оби-
рають курси навчання у б’юті сфері: це бровістки, ві-
зажистки, майстрині манікюру та масажистки. Про-
те виробничі професії теж мають попит - вивчили 
вже шестеро жінок на курсах трактористок.

Як звернутися за допомогою
Жіночі центри працевлаштування працюють у 

п’яти громадах. Отримати допомогу можна безпо-
середньо в центрі або за телефоном:
Гадяч вул. Драгоманова 4/1, тел: 098 838 16 38;
Глобине вул. Центральна 281, тел: 098 838 15 91;
Лубни вул. Віктора Новікова 2, 
ауд. 129, тел: 098 838 12 76;
Миргород, вул. Гоголя 120, каб. 
10, тел: 098 838 14 49;
Пирятин вул. Соборна 42 каб. 
55, тел: 098 838 13 52.

Звернутися можуть ВПО, дружини та матері вій-
ськових або полеглих воїнів, жінки, які зазнали до-
машнього й гендерного насильства. Також у центрі 
зазначають, що допомагають всім дівчатам, які пе-
ребувають у складних життєвих обставинах.

Від початку проєкту у Полтавській області 10 ти-
сяч жінок отримали консультації, 469 жінок про-
йшли навчання у центрах, а – 256 працевлаштува-
лися та відкрили свою справу.

За матеріалами «Полтавської хвилі»

ЯК ЖІНКИ ОСВОЮЮТЬ НОВІ ПРОФЕСІЇ

Є люди, які у відчаї хапаються бодай за крихту надії. 
І завжди знайдуться ті, хто спробує нажитися на чу-
жому горі. Із початку повномасштабного вторгнення 
в Україну російських військ ворожки на кавовій гущі, 
на картах Таро, на курячих яйцях та інших атрибутах, 
різні ясновидці та екстрасенси стали дуже затребувані. 
Вони навперебій пророкують дату закінчення війни, 
швидку смерть путіна, перемогу України та звільнен-
ня Криму, результати битв, а також можуть намалюва-
ти маршрут польоту ракет чи розкласти на картах чи 
зачепить «шахед» саме ваше місто. 

До того ж, з початком мобілізації вони активно про-
дають амулети і заговори для військових, а зараз пе-
реключилися на пошук зниклих безвісти, точніше, 
на прогнози, чи живий боєць чи ні. Бізнес процвітає, 
зневірені родичі готові віддати останнє, аби дізнати-
ся про долю близької людини.

 «Радую вас: він живий. Але важко поранений, ле-
жить у якомусь підвалі безпорадний. На нього потріб-
но «поставити захист», щоб не загинув. Часу в нього 
залишилося мало», — попереджає телефоном Марія.

На своєму сайті жінка пише, що займається магією 
вже понад 10 років. Таро, виливання воску, магічна 
куля — усе класично. Своє обличчя не показує. Хоч Ма-
рія й пропонує поставити одне запитання безоплатно, 
за передбачення про військового просить 700 грн. Ок-
рім грошей, треба надіслати його фото, імʼя та дату на-
родження. А далі зачекати, щоб вона розклала карти.

Згодом телефонує. Повідомляє хороші новини: вій-
ськовий живий. І, одразу ж погану звістку: чоловік 
ледь притомний, поранений. Намагається наполегли-
во переконати у тому, що часу обмаль, і йому термі-
ново треба «поставити захист». Вона готова зробити 
це через відеозвʼязок, якщо до неї далеко добиратись.

Коштують ці «магічні послуги» 44 500 грн, але є при-
ємний бонус - для військових знижка 21 500 гривень.

Проте, ясновидиця ще не знає, що це перевірка. А 
чоловік на фото давно помер…

До речі, перевіривши номер телефону ясновиди-

ці через «Getcontact» (онлайн-сервіс, який показує як 
інші користувачі підписали цей номер у своєму при-
строї), стало зрозуміло, що хтось підписував її «На*ба-
лово Гадалка» . 

До речі, у деяких її колег «послуги» коштують наба-
гато дешевше – за пошук зниклого безвісти просять 
тисячу гривень, якщо онлайн, і три тисячі, якщо при-
йти особисто. 

Подібну перевірку проходили і всеукраїнські відо-
мі «зірки» у цій сфері, які знімались у телепередачах. 
Екстрасенс Олена Курилова за розклад карт на питан-
ня, чи живий боєць, попросила дві тисячі грн. відьма 
Ярослава Федорова повідомила, що робить це безоп-
латно, але треба стати у чергу, бо «таких запитів ба-
гато» (більше на зв›язок не вийшла). Натомість, Ку-
рилова двічі нагадувала про себе, просила надіслати 
гроші, після чого б вона «почала роботу», і додавала 
«Не шукайте там, де дешевше, адже безоплатний сир, 
як ви знаєте…»

Перевіряли й інших учасників шоу «Битва екстра-
сенсів». Хаяла Алекперова, Жанну Шулакову та Маґда-
лину Мочіовські. Усі вони відмовились «шукати» зни-
клих безвісти військових.

Як виявляється, гадання на бійців — це проста при-
манка для довірливих. Наталія Яковлева була продю-
серкою «Битви екстрасенсів». Тепер же вона стоїть 
по іншу сторону барикад й має свій проєкт «Бритва 
екстрасенсів», де викриває учасників шоу та різних 
езотериків.

«Психіка не витримала того трешу, який відбував-
ся на проєкті. Стала по іншу сторону барикад, щойно 
зрозуміла, хто такі люди, які називають себе екстра-
сенсами. Бо до того вірила у них. Контракт не дозво-
ляв розповідати про залаштунки, та зараз його тер-
мін вичерпаний — і я можу говорити», — зазначила 
Яковлева.

За словами продюсерки, у межах свого проєкту вона 
відправила таємних агентів майже до всіх популяр-
них екстрасенсів із шоу, щоб перевірити, як працює 
цей «магічний сервіс».

«Якщо коротко, то всі абсолютно екстрасенси заро-
бляють на запитах, що стосується війни. Навіть якщо 
говорять, що це безоплатно. Потім починається ви-
качування коштів через маніпуляції, що ніби на ро-
дині якесь прокляття тощо. Тобто гадання на бійців 
— це лише приманка, щоб людина прийшла до екс-
трасенса. А далі починається стандартна схема», — по-
яснює жінка.

І додає: якщо ж говорити про тих, хто не бере запи-
ти про військових, то там трохи інша історія. Ті віщу-
ни просто бояться за ці теми, тому що вони гострі. Є 
ризик, що незадоволені клієнти розкажуть про помил-
ки екстрасенса публічно. Але вони при цьому залюб-
ки гадають на все інше.

До слова, в Україні діяльність ворожок, хіромантів 
та астрологів не криміналізована. 

У 2010 році у Верховній Раді намагалися щось зро-
бити - був зареєстрований законопроєкт про заборону 
діяльності екстрасенсів, знахарів, ворожок, хіроман-
тів та інших, хто надає послуги з передбачення май-
бутнього. Також пропонували заборонити рекламу ді-
яльності цієї категорії на телебаченні та в друкованих 
ЗМІ. І це при тому, що у 2008 році Міністерство праці 
та соціальної політики України внесло професію во-
рожки, астролога, хіроманта та цілителя до Державно-
го національного класифікатора професій. Маги нале-
жать до розділу «Працівники сфери торгівлі та послуг» 
із позначкою, що їхнє ремесло не вимагає спеціаль-
ної освіти. З того часу ці фахівці почали працювати 
легально – відкриваючи ФОП і сплачуючи за свою ді-
яльність податки. Тоді ж, в Україні з’явилися школи 
астрології, ворожби та ворожіння. 

Єдине, що вдалося зробити — це у 2012 році заборо-
нити рекламу «магії» в ЗМІ, але вони швидко освоїли 
інтернет-платформи та соцмережі.

У той же час, правоохоронці, виходячи із багаторіч-
ної практики, кажуть, що, по суті, вся діяльність різ-
них ворожок, магів, екстрасенсів і подібних окуль-
тистів — це афера. Вони роблять усе можливе, щоб 
людина добровільно віддала їм гроші. Та, на жаль, у 
більшості випадків їхня діяння залишаються без пока-
рання, адже постраждалі звертаються до поліції лише 
тоді, коли «ясновидці» не знають міри своїх апетитів.

За матеріалами з відкритих джерел

ЯСНОВИДЦІ ТА АСТРОЛОГИ 
РОБЛЯТЬ БІЗНЕС НА ВІЙНІ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Вам слiд якомога менше прислухатися до рад ото-
чуючих, а бiльше довiряти власнiй iнтуїцiї. Ви кращi 
знаєте, що вам потрiбно. I точно не варто прагну-
ти бути, як все, або мати те, що є у iнших. На ро-

ботi вам доведеться проявити завидне терпiння, iнакше вашi 
дiловi партнери можуть скористатися вашою нерiшучiстю 
i створити вельми неприємну ситуацiю. У особистому життi 
тиждень сприятливий для вiдновлення загублених контактiв i 
давно забутих зв`язкiв.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам дуже стане в нагодi якомога 
бiльше упевненiсть в своїх силах. Робота йтиме на 
лад, а власнi успiхи справлятимуть враження навiть 
на вас самого. Творчий пiдхiд до повсякденних 

проблем дозволить розкрити вашi здiбностi в ранiше незна-
йомiй вам областi. Зараз не варто брати кредити i оформляти 
операцiї, буде багато помилок i формальностей, суєти i пустої 
розмови. Обережнiше з виплiскуваннями емоцiй, постарай-
теся остерiгатися рiзкi перепади настрою. У вихiднi будуть 
вдалими поїздки.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На цьому тижнi важливий позитивний настрiй. Вiр-
те в добро i в любов. I у вас все вийде. Довiряючи 
власнiй iнтуїцiї, ви зможете успiшно реалiзувати 
багато планiв i задуми. Скористайтеся новою iн-

формацiєю i умiнням переконувати. Також у вас з`явиться 
додаткове джерело доходу. Вихiднi постарайтеся присвятити 
вiдпочинку, побаченням, зустрiчам з друзями.

РАК (22.06 - 23.07).
Хороший час для побудови планiв, органiзацiї по-
їздок. Час змiнювати свої погляди на життя i поз-
бавлятися вiд старих стереотипiв. Не бiйтеся бра-
тися за довгостроковi проекти, варто розширити 
компанiю своїх друзiв i партнерiв. Це допоможе в 

просуваннi по службових сходах. Пора задуматися про ре-
монт квартири. Не забувайте про приємне свiтське суспiль-

ство. Обережнiше iз спокусливими пропозицiями 
iнтимного характеру.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Всi контакти цього тижня повиннi бути пiдлеглi 

iнтересам справи. У понедiлок небажано планувати вiдповi-
дальнi зустрiчi. Вам знадобиться мудрiсть i терпiння, щоб цей 
день пройшов благополучно. В середу використовуйте свою 
комунiкабельнiсть i кмiтливiсть, не вiдступайте перед трудно-
щами. У п`ятницю перш, нiж що-небудь робити, необхiдно все 
продумати до дрiбниць. 

ДIВА (24.08 - 23.09).
Остерiгайтеся дуже принаднi проекти i пропозицiї. 
Безкоштовний сир, як вiдомо, тiльки в мишоловцi. 
Є шанс, що, використовуючи свої дiловi якостi, ви 
доб`єтеся пiдвищення на службi. Але не варто жити 
тiльки роботою. Залиште досить часу для будинку, 
родичiв, i рiшення фiнансових проблем. На цьому 

тижнi вас чекає комфорт i взаєморозумiння у вiдносинах з рiд-
ними i близькими.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Ваша невгамовна енергiя не дозволить сидiти на 
мiсцi. Найкращим чином вдаватиметься дiяльнiсть 
органiзаторська. На цьому тижнi у вас з`явиться 
можливiсть обернути собi на користь будь-який 
збiг обставин. Оточуючi частiше помiчатимуть 

вашi здiбностi. Можливе вiдродження любовних вiдносин. 
Людина, яка колись вам не оцiнив, проявить пристрасть i за-
пал. З другої половини тижня почнеться цiкавий i багатообi-
цяючий перiод. 

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви, ймовiрно, вже зрозумiли просту iстину: щоб 
вiдчути задоволення вiд спiлкування з людьми, 
потрiбно, як мiнiмум, побачити i прийняти те, що 
для вас робиться вiд чистого серця. Цiнуйте тих, 
хто любить вас. Прагнiть зробити для них те, що у 
ваших силах. У вiвторок договори i операцiї будуть 
вдалими. Вам пiдвищать зарплату або запропону-

ють керiвну посаду. Зважиться давня проблема, яка здавала-
ся вам тупиковою.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Старайтеся все планувати i писати на тиждень роз-
клад необхiдних до виконання справ. Iнакше все не 
встигнути. Вас можуть повнiстю зайняти домашнi 
проблеми. Компромiснi рiшення будуть хорошi на 

роботi i абсолютно неприйнятнi удома. У вiвторок буде багато 
дрiбної i нудної роботи, яка зажадає терпiння i посидючiсть. 
У четвер вiрогiдний висновок взаємовигiдних угод. У вихiднi 
є шанс спихнути частину домашнiх проблем на старших ро-
дичiв.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
На цьому тижнi смiливо будуйте з колегами i одно-
думцями плани на майбутнє. Спирайтеся на старi 
зв`язки i старих, перевiрених часом друзiв, саме 
вони стануть хорошою опорою на довгий час. В 

середу можливi дiловi поїздки i важливi публiчнi виступи. Чет-
вер кращий присвятити виправленню помилок i недолiкiв. У 
п`ятницю у жодному випадку не кидайте своїх починiв, навiть 
якщо вам покажеться, що все проти вас.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
На цьому тижнi ви вiдчуєте легкiсть, пiде в мину-
ле багато що з того, що вас дратувало. Перша 
половина тижня сприятлива для активного спiл-
кування в неформальному ключi. Зайва строгiсть 
може вiдлякати кого завгодно, постарайтеся бути 

прiветлiвєє, частiше усмiхайтеся. У четвер доведеться про-
явити терпiння, щоб уникнути конфлiктiв з колегами. У п`ят-
ницю не ухвалюйте поспiшних рiшень, сосредоточьтесь i оцi-
ните поточну ситуацiю, i лише пiсля цього дiйте. У вихiднi днi 
послухайтеся внутрiшнього голосу, вiн вас не обдурить.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Ваше самовладання i безперечне лiдерство 
дозволять вам без особливих зусиль управляти 
людьми. На цьому тижнi ви з головою пiдете в ро-
боту, розбираючись iз справами, що накопичили-
ся. Не провокуйте своїми дiями i висловами неза-

доволенiсть оточуючих. Зiрки попереджають, вам доведеться 
вiдповiдати за свої помилки. Вони стануть очевиднi багатьом, 
зам`яти ситуацiю не вдасться. Остерiгайтеся рити кому-не-
будь яму, вона з гарантiєю виявиться вашою.
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